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SOMMAIRE DES QUESTIONS TRAITEES 

 

 

 

PROCES VERBAL DES DELIBERATIONS 
DU CONSEIL D'ADMINISTRATION 

ACADEMIE DE CRETEIL ETABLISSEMENT :  

LYCEE D’APPLICATION ENNA 

 

 

Année scolaire : 2023 2024 

Numéro de séance : 06 

Date de convocation : 5 juin 2024 

Présidence de Philippe SUCH 

 

 

 

 

Quorum 15 

Nombre des présents : 15 

Nombre d’absents excusés  
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Signatures  

Le Président                                                                                                      La Secrétaire  

 

 

 

 

Philippe SUCH       Nassira HAMMOU 

PRESENCE AU CONSEIL  
 
Liste d’émargement scannée jointe à ce compte rendu. 
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RUBRIQUE         I.  POINT INSTALLATION ET ACTES  

 

 
Le CA débute à 17h10 moment où le quorum est atteint. 

 
 1 - Désignation du secrétaire de séance  

Mme HAMMOU est désignée secrétaire de séance. 

Vote : 15  voix pour, 0 voix contre, ce point est approuvé.  

 
2 - Adoption du compte-rendu du précédent conseil d’administration 

Le compte rendu du précèdent conseil d’administration est soumis au vote. 

Vote : 15 voix pour, 0 voix contre 0 voix abstention, compte rendu du précèdent CA est approuvé 

 
3 - Adoption du projet d’ordre du jour 

L’ordre du jour est présenté aux membres du CA pour vote 

Vote : 15 voix pour, 0 voix contre, l’ordre du jour est approuvé  

 

4 - Communication relative à la situation du lycée 
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Les personnels demandent s’il n’est pas possible d’adresser un courrier à l’ensemble de la communauté pour 
les informer de la situation. Le proviseur explique que l’information pourra être transmise par les 
représentants au CA. Cette situation de crise est déjà prise en compte et les premières mesures correctives 
ont été prises. 

                5 – Bilan de l’année scolaire 
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Le bilan des punitions et des sanctions 
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M. BOUILLE Référent Décrochage Scolaire présente son bilan. 
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Le bilan vie scolaire est présenté par Mme NESTOUR CPE 
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Bilan infirmerie présenté par Mme FULLANA 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Bilan fonds sociaux 
 
Le président explique qu’en l’absence d’une assistante sociale, nous avons mobilisé les fonds 
sociaux en utilisant les données administratives et fiscales en notre possession. Nous avons 
surtout été sollicités pour des demandes de prise en charge de transport et d’hébergement. En 
outre, nous avons mobilisé nos ressources pour mettre en place un « magasin d’urgence » 
permettant de répondre aux sollicitations de lycéens en situation de grande précarité. Le détail des 
fonds utilisés est transmis avec le compte financier. 
 



Page 16 sur 34 

 

Bilan association sportive 
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Bilan CDI 
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Les bilans sont proposés au vote 
 
Vote : 15 voix pour, 0 voix contre, le bilan du chef d’établissement est approuvé. 
 
Bilan affectations et orientations 
 
Au moment du CA les données ne sont pas encore stabilisées mais tous les lycéens de seconde 
devant participer à la procédure AFFELNET ont été affectés. Nous avions pris la précaution 
d’augmenter le nombre de vœux et de saisir des affectations dans des établissements proches. 
Cette politique a donc payé. 
 
6 - Préparation de rentrée 
 
Les projets  
 
Projets labellisations 
 
Le proviseur explique que le lycée a redemandé une labellisation « Lycée des métiers de 
l’efficience énergétique » et propose que le lycée cherche à obtenir trois labellisations : 

- Labellisation égalité filles garçons 
- Labellisation EDD 
- Labellisation « Santé » 

 
Mme LARGITTE référente égalité expose les objectifs à atteindre. 
 
Il importe de finaliser le projet d’établissement qui sera travaillé pendant les journées pédagogiques 
et sera finalisé à la prérentrée pour un vote au CA de rentrée 
 
Projet numérique pour les salles de lettres histoires présenté par M. DEFOSSE 
 
 
Réservation des outils numériques mobiles pour les salles de Lettres Histoire Géographie et de 
Math-Sciences. 

  
https://docs.google.com/document/d/1owjD2ih2J66w4NO6CM8hDBWUZuluaUL8eMhoASTnXo0/e
dit?usp=sharing  
 
Le document sera mis à jour chaque semaine M. DEFOSSE 

  
Si cette organisation est satisfaisante, M. DEFOSSE proposera une courte réunion pour présenter 
les outils et le fonctionnement du document aux collèges de Lettres Histoire Géographie et de 
Math-Sciences à la rentrée 2024-2025. 
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Projet ERASMUS + 
 
Le courrier annonçant l’octroi de la subvention est présenté. Cette subvention permettra de 
financer l’envoi de 12 stagiaires et accompagnateurs en Espagne (Séville). Les modalités seront 
précisées à l’occasion du CA de rentrée de la prochaine année scolaire. 
 
 

 
Le 

principe de l’envoi de 12 stagiaires en PFMP à Séville  est présenté aux membres du CA pour vote. 
 
Vote : 15 voix pour, 0 voix contre, le principe de la  mobilité « ERASMUS+ est approuvé. 

 
Projets voyages  
 

- Voyage pédagogique TCAP METAL, Mme KESSOUAR et M. CIRACI, autour du mémorial 
de CAEN et CHERBOURG. Départ en minibus et demandes de subventions notamment « 
Cité Educative ». Dates (mois de mai) et programme à venir. Demande de vote du principe. 
 

Vote : 15 voix pour, 0 voix contre, le principe du voyage TCAP METAL est approuvé. 
 

- Voyage pédagogique à SAINT-NAZAIRE avec les TMELEC, M. BOUVIER et M. 
SARAMBOUNOU autour des moyens de production d’électricité.  

 
Vote : 15 voix pour, 0 voix contre, le principe du voyage « Production électricité» est approuvé. 
 
 
Adhésion au GRETA et mixité des publics accueillis 
 
Mme BABOULAT expose les projets envisagés pour l’année scolaire 2024-2025.  
 
Une première formation, « pose de fenêtres », proposée par M. EVRARD est déjà prête et a 
obtenu un accord de principe des conseillers en formation continue consultés. Mme PIASKOWSKI 
nous a accompagnés dans cette démarche qui devrait aboutir en 2024-2025. Une deuxième 
proposition concerne les habilitations électriques. La troisième formation concernerait la soudure.  
 
Le président sollicite le CA pour adhérer au GRETA de Seine Saint-Denis 
 
Vote : 15 voix pour, 0 voix contre, l’adhésion au GRETA est votée. 
 
Nouvelles options dans le cadre de la transformation de la voie professionnelle 
 
Nous proposons pour l’an prochain deux options : 
 

- Une option « Design d’objets et métiers d’arts » » proposée par Mme GUILLOT avec les 
professeurs de métallerie.  

- Une option de codage et programmation à destination de tous les lycéens proposée par M. 
IDIR et M. HAMMAD. 
 
Le détail de ces options sera précisé à la pré-rentrée. 
 
Le principe de ces options est proposé au vote 

 
Vote : 15 voix pour, 0 voix contre, le principe des deux options est approuvé. 
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Vidéo-protection 
 
Les services de la région demandent à ce que le dernier projet d’installation d’un système de vidéo-
protection soit mis au vote. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vote : 14 voix pour, 1 voix contre, le projet d’installation d’un système de vidéo-protection est 
adopté. 
 
 
 
 
 



Page 22 sur 34 

 

 
Calendrier des PFMP 
 
Le calendrier des PFMP a été délibéré en conseil pédagogique. Le CA doit le voter. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vote : 15 voix pour, 0 voix contre, le calendrier des PFMP est adopté. 
 
Dotation actualisée  
 
Le travail en conseils d’enseignements et en conseils pédagogiques a permis de travailler la 
répartition des moyens et des services. Au moment de l’octroi de la DHG s’est posée la question 
de l’augmentation des effectifs en classe de seconde MTNE. Le CA avait émis des réserves et 
proposé que nous demandions une classe de 2de MTNE à 24 élèves plutôt qu’une augmentation 
des effectifs à 27. L’urgence de la situation bâtimentaire en matière de sûreté et de sécurité rend 
difficile pour la région une mise à niveau de nos ateliers pour accueillir plus de 24 élèves. La 
demande est relayée par la DIVEL et les corps d’inspection.  
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Le lycée devra accueillir une demi division supplémentaire en 1CAP METAL 

Répartition des IMP 
 
Le proviseur propose la répartition des IMP suivante. 9 IMP sur 12 sont utilisées 
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Vote : 15 voix pour, 0 voix contre, la répartition des IMP est votée ; 
 
Répartition des moyens et services 
 
- Un travail de répartition initial a été réalisé avant le Conseil d’administration du 8 février 2024. Ce 
travail a été concerté au cours d’un conseil pédagogique et de conseils d’enseignement.  
Le TRMD a été remonté mais la répartition des moyens n’a pas été présentée au vote compte –
tenu d’un contexte d’incertitude.  
 
Les principes généraux ont été discutés et présentés à ce moment. La répartition a été corrigée 
après que la Division de l’Organisation Scolaire nous ait informé de l’ouverture de 12 places de 
1CAP2 Métallerie. 
 
Les nouveaux arbitrages ont été présentés le mardi 11 juin aux coordonnateurs au cours d’un 
conseil pédagogique puis discutés en équipes au cours de conseils d’enseignements. 
Les arbitrages sont présentés ci-après par disciplines. 
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Le président propose la répartition et l’utilisation des moyens au vote 
 
Vote : 12 voix pour, 2 voix contre, et une abstention la répartition des moyens est approuvée 
 
Le proviseur interroge le conseil sur la possibilité d’avoir 2 professeurs principaux en seconde 
plutôt qu’en terminale. La réglementation prévoit bien 2 professeurs principaux en terminale. La 
réforme de la classe de terminale et l’objectif d’un accompagnement à l’orientation ou vers la vie 
active rend pertinent l’option des deux professeurs principaux en classe de terminale. 
 

Attribution des logements en NAS 
 
Le proviseur propose de voter une nouvelle fois la répartition proposée au cours du 1er CA pour l’an 
prochain. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vote : 15 voix pour, 0 voix contre, l’attribution des logements est approuvée. 
 
DBM 
 
Mme LASSAR-RAMDANI propose de voter une DBM pour prélever 60000€ sur les fonds de 
réserve. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vote : 15 pour, 0 voix contre, la DBM est approuvée. 
 
 



Page 34 sur 34 

 

- L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h00 

Le président                                                                                            La secrétaire de séance 

 

 

 

Philippe SUCH                                                                                           Mme HAMMOU 

 

 

 

 

 

 

 


